
ایهای چهارگزینهپرسش

توانید با آن مبلغ دوچرخة ریزی کرده باشید، امروز میای به مبلغ دو میلیون تومان برنامهبرای خرید دوچرخهاگر شما از پنج سال قبل  -1

 پاسخ سؤال هم بله است هست و هم خیر، کدام گزینه علت خیر بودن را بیان کرده است؟مورد نظرتان را بخرید؟ 
 ( افزایش قدرت خرید پول4   ( فزونی عرضه بر تقاضا3 ( وجود رکود2  ( وجود تورم1

 کنند؟انداز نمیهای خود را زیر فرش یا بالش پسمثل گذشته پول مچرا امروزه مرد -2
( برای افزایش قدرت خرید پول2 ز از رکود و عبور از آن( برای گری1
 ( بخاطر فزونی عرضه بر تقاضا4 ( برای گریز از تورم و عبور از آن3

 انداز چه باید کرد؟برای موفقیت در پس -3
 نیازهای خود را بر اساس اولویت ها مرتب کنیم تا هدف ما مشخص شود.( باید 1
 های خود را به ارزهای خارجی تبدیل کرد تا ارزش پول حفظ شود.ها و سرمایه( باید پول2
 های خود را به طلا و نقره تبدیل کرد تا ارزش پول حفظ شود.ها و سرمایه( باید پول3
 نیاز داریم، در اولویت قرار دهیم. بیش تربتوانیم چیزهایی را که  باید اهدافمان را تعیین کنیم تا( 4

 شوند؟توجه به زمان به چند دوره تقسیم می باپس انداز  اهداف -4
 مدت، بلندمدت( کوتاه مدت، میان2    مدت و بلندمدت( کوتاه1 
 سال 5سال و بیش از  5از  کم تر( اهداف 4  سالاز یک بیش ترسال و از یک کم تر( اهداف 3

 گیرند؟های زیر در کدام دورة زمانی قرار میهر یک از برنامه -5

پ( خرید مسکن  ب( خرید دوچرخه   الف( خرید هدیة روز مادر

مدتمیان پ(مدت میان ب(مدت کوتاه الف(( 2  بلندمدت پ(کوتاه مدت  ب(مدت کوتاه الف(( 1

 بلندمدت پ(مدت میان ب(مدت میان الف(( 4  بلندمدت پ(مدت میان ب(مدت کوتاه الف(( 3

. است. زمان لازم برای رسیدن به اهداف میانبه اهداف کوتاه زمان لازم برای رسیدن -6 . است.مدت ............. مدت از .......... تا ...........
 سال 3 -ماه 3 -ماه  3از  کم تر( 2   سال 3 -ماه 2 -ماه 2از  کم تر( 1
 سال 5 -ماه 3 –ماه  3از  کم تر( 4   سال 5 -ماه  3 -ماه 2از  کم تر( 3

 کدام گزینه پاسخ درست سؤالات زیر است؟ -7

 الف( زمان لازم برای رسیدن به اهداف بلندمدت چقدر است؟

به کدام گزینه اشاره دارد؟« دهید.گزینة بعدی را از دست میکنید، بهترین انداز میوقتی که برای یک هدف پس»ب( عبارت 

. برای رسیدن به آن میپ( پس از تعیین هدف پس شود.انداز، نوبت به ...........

 ریزیبرنامه پ(هزینة مصرف  ب( بیش ترپنج سال یا  الف(( 2  تأمین هزینه پ(هزینة فرصت  ب( بیش ترپنج سال یا  الف(( 1

 ریزیبرنامه پ(هزینة فرصت  ب( بیش ترسه سال یا  الف(( 4  تأمین هزینه پ(هزینة مصرف  ب( بیش ترسه سال یا  الف(( 3

 انداز در هر دوره به چه عواملی بستگی دارد؟مشخص کردن میزان پس -8
 ( باتوجه به شرایط تورمی در کشور و میزان رشد نقدینگی واقعی1
 ( باتوجه به شرایط تورمی در کشور و میزان حجم پول در گردش 2
 انداز در نظر گرفته شده است.سیدن به هدف تعیین شده و مقدار ممکن پسی رکه برا( باتوجه به زمانی3
 جامعه در نظر گرفته شده است. تورمکه برای رسیدن به هدف تعیین شده و میزان ( باتوجه به زمانی4

 گیرد؟در کدام دورة زمانی جای می با توجه به دستیابی به آن ها های زیرفعالیتاهداف  هر کدام از -9

 خواهد تا برای امتحانات پایان ترم آماده شود.آموزی که پنجاه روز وقت میالف( دانش

 خواهد یک کتاب تستی بخرد.انداز یک ماهة خود میآموزی که با پسب( دانش

 سال خود یک موتور بخرد. 5/3انداز تواند با پسپ( کارمندی که می

 انداز کند.ماه پس 32ت( کاسبی که برای خرید یک دستگاه یخچال مجبور است 

 بلندمدت ت(مدت بلند  پ(مدت میان  ب(مدت میان  الف(( 2  مدتمیان  ت(بلندمدت  پ(مدت کوتاه ب(مدت میان  الف(( 1

میان مدت ت(میان مدت  پ(مدت کوتاه ب(مدت  کوتاه الف(( 4  مدتمیان ت(بلندمدت  پ(مدت کوتاه ب(مدت کوتاه الف(( 3

 گذاری دارند؟ها چند نوع حساب سپردة سرمایهبانک -10
کوتاه مدت، بلند مدت و قرض الحسنه( 2                                                 مدت و بلندمدت ( کوتاه1
 میان مدت و بلند مدت( 4                        مدت و بلندمدتمدت، میان( کوتاه3
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 است؟ نادرستمدت گذاری بلندمدت و کوتاههای سرمایهکدام گزینه در رابطه با سپرده -11
 گذاری دارند که اندکی با هم متفاوت است.ها دو نوع حساب سرمایه( بانک1
 کنند.گذاران شرکت میهای سودآور اقتصادی از طرف سپردهشود، در طرحها با مبالغی که در هر نوع حساب سپرده جمع می( بانک2
 ست.ها و برخی شرایط دیگر امدت و بلندمدت در میزان سود پرداختی به آنگذاری کوتاههای سرمایه( تفاوت حساب3
 ثابت است. ،گذاری بلندمدت واریز به حساب و برداشت از آن آزاد است ولی سود حسابهای سرمایه( در سپرده4

 شود؟مدت چگونه محاسبه میهای کوتاهسود سپرده -12
پردازد.با نرخ ثابت میهر ماه کند و ، سود را محاسبه مییه( بانک طبق قرارداد اول1
 کند.ماندة موجودی حساب سود پرداخت می( بانک در هر ماه به 2
 شود.( نرخ سود ثابت است و سالانه به ماندة حساب پرداخت می3
 شود.( نرخ سود شناور است و سالانه به ماندة حساب پرداخت می4

 است؟ نادرستگذاری بلندمدت کدام گزینه در رابطه با سپردة سرمایه -13
 گذاری وجود ندارد.بلندمدت امکان برداشت از حساب تا پایان دورة سرمایهگذاری ( در سپردة سرمایه1
 کاهد.شده می( در صورت برداشت از حساب سپردة بلندمدت، بانک از میزان سود توافق2
 توان با مقدار خیلی کمی پول، افتتاح حساب کرد.گذاری این است که می( از مزایای این سرمایه3
 کنند.های سودآور اقتصادی فعالیت میدر طرحگذاری بلندمدت مردم، سپردة سرمایه هایها با پول( بانک4

 در رابطه با کدام گزینه است؟« .انداز دارندهای دیگر پسی نسبت به حسابکم ترها نرخ سود این حساب»عبارت  -14
 مدتگذاری میانهای سرمایه( حساب2    مدتگذاری کوتاه( سپردة سرمایه1
 گذاری روزانههای سرمایه(  حساب4    گذاری بلندمدتسپردة سرمایه( 3

 و درست آمده است؟ نادرست، نادرستدر کدام گزینه به ترتیب عبارت درست، درست،  -15

 در بانک قرار بدهید. پر طرفدارمدت، پول به راحتی در دسترس است و مجبور نیستید پولتان را برای زمانی گذاری کوتاهالف( در سرمایه

 .کندمینمدت ثابت است و با کاهش یا افزایش نرخ سود عمومی تغییر های کوتاهب( نرخ سود سپرده

 لکترونیک استفاده کند.تواند از خدمات بانکداری اگذار میمدت، سرمایهگذاری کوتاهپ( در سرمایه

 ها را باز نمود.توان با مقدار خیلی کمی پول، این حسابمدت، میگذاری کوتاهت( در سرمایه

 است. بیش ترهای دیگر مدت نسبت به حسابگذاری کوتاهث( سود سرمایه
 ( الف، پ، ث، ب، ت4  ( پ، الف، ب، ت، ث3  ( ث، ت، ب، پ، الف2  ( الف، ب، پ، ت، ث1

 مدت اشاره شده است؟گذاری کوتاههای سپردة سرمایهدر کدام گزینه به معایب حساب -16
 ها را افتتاح کرد.توان با مقدار کمی پول، این حسابنمی -تواند از خدمات بانکداری الکترونیکی استفاده کندها نمی( این حساب1
 ها کاهش یابد.زمان با کاهش نرخ سود عمومی بانکتواند همها مینرخ سود این سپرده -انداز دارندپسهای دیگر ی نسبت به حسابکم ترها نرخ سود ( این حساب2
 تواند از خدمات بانکداری الکترونیکی استفاده کند.ها نمیاین حساب -انداز دارندهای دیگر پسی نسبت به حسابکم ترها نرخ سود ( این حساب3
 ها را افتتاح کرد.ان با مقدار کمی پول، این حسابتونمی -ها کاهش یابدزمان با کاهش نرخ سود عمومی بانکتواند همها می( نرخ سود این سپرده4

 است؟ نادرستگذاری بلندمدت های سرمایهکدام گزینه در رابطه با حساب -17
 معینی در بانک سپرده شود.گذاری بلندمدت لازم است مقدار مشخصی پول برای مدت های سرمایه( در حساب1
 ها در دورة زمانی معین شده تغییر نخواهد کرد.ها از شش ماه تا چندین سال است و نرخ سود آن( دورة زمانی این حساب2
 ( اگر شما پول را قبل از زمان توافق یا سررسید برداشت کنید، تمام سود تعیین شده را از دست خواهید داد.3
 گیرد.ی هم به آن تعلق میبیش ترگذاری شود، سود تری پول سپردهچقدر زمان طولانیهر  اه( در این حساب4

 گذاری بلندمدت اشاره شده است؟های سپردة سرمایهدر کدام گزینه به مزایای حساب -18
 کند.نمیها تا پایان دورة قرارداد تغییری کنند و نرخ سود این سپردهها سود بالاتری دریافت میاین سپرده( 1
 ها تغییر یابد.زمان با تغییر نرخ سود عمومی بانکتواند همها میکنند و نرخ سود این سپردهها سود بالاتری دریافت می(این سپرده2
 ها تغییر یابد.عمومی بانک زمان با تغییر نرخ سودتواند همها میتواند از خدمات بانکداری الکترونیک استفاده کند و نرخ سود این سپردهها می( این سپرده3
 تواند از خدمات بانکداری الکترونیکی استفاده کند.ها میکند، این سپردهها تا پایان دورة فرایند قرارداد تغییری نمی( نرخ سود این سپرده4

 است؟ نادرستگذاری بلندمدت سرمایهی های سپرده کدام گزینه در رابطه با معایب حساب -19
 شود.شده آن را در حساب حفظ کرد. برداشت پول مشمول جریمة از دست رفتن بخشی از سود میراحتی در دسترس نیست و باید تا پایان دورة مشخص( پول به 1
 ها باشد تا مشمول بستن قرارداد و دریافت سود گردد.( معمولاً مقدار حداقلی باید در این حساب2
 ماند.شده باقی میها در حد توافقین حسابا سود ( اگر نرخ سود عمومی افزایش یابد3
 انداز دارند.های دیگر پسی نسبت به حسابکم ترها نرخ سود ( این حساب4

گذاری، برای مشتری امتیاز دریافت دهند؛ بلکه به ازای مدت زمان سپردهانداز سودی نمیهای پسها به سپردهبرخی از بانک»عبارت  -20

 ها است؟در رابطه با کدام نوع از بانک« گیرند.وام در نظر می
 یاهای سرمایه( بانک4  جاریهای ت( بانک3  الحسنههای قرض( بانک2  ایهای توسعه( بانک1
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چهاردهمدرس  « ایچهارگزینههای پرسش»

الحسنه، مقدار وام و دورة بازپرداخت آن تابع چه عواملی است؟رضقهای در بانک -21
 مقدار سرمایه و مقدار سپرده( 2  ار سرمایه و نوع گشایش اعتبار( مقد1
شده و نوع گشایش اعتبارگذاری( مدت زمان سپرده4 گذاری( مقدار سپرده و مدت زمان سپرده3

 است؟ نادرست یدار گزینه در رابطه با سهام و سهام کدام -22
 است. بیش ترسود سرمایه گذاری در سهام معمولا از سپرده گذاری بلند مدت در بانک ها ( 1
 ( خرید سهام نوعی شریک شدن در مالکیت یک شرکت است.2
 گیرد.شویم. در این صورت سود شرکت به نسبت سهممان به ما تعلق می( با خرید سهام در داشتن یک شرکت با دیگران شریک می3
 داران اصلی باید آن را پرداخت کنند.شود و اگر شرکت متحمل ضرر شود، سرمایهمزایای خرید سهام این است که خریدار تنها در سود شریک می( از 4

 در کدام گزینه آمده است؟ نادرستهای درست، درست، درست، و به ترتیب عبارت -23

 کند.سرمایة موردنیاز خود را از مردم تهیه میالف( با فروش سهام در بازار سرمایه، تولیدکننده مستقیماً 

 کند.تر میگذاری را آسانتر است و همین امر سرمایههزینهتر و کم گیری بازار سرمایه )سهام( دسترسی به سرمایه راحتب( با شکل

 شوند.دهند تبدیل به یک سرمایة بزرگ میتوانند کاری انجام های اندک که به تنهایی نمیگیری بازارهای سرمایه، سرمایهپ( با شکل

 گذارند.های خود را در اختیارشان میکنند و سرمایهها اطمینان پیدا میها صادرات داشته باشند مردم به آنت( در صورتی که شرکت

خرید و فروش سهام با است اما ممکن است  بیش تراگر چه سود سرمایه گذاری در سهام از سپرده گذاری بلند مدت در بانک ها هم ث( 

 محدودیت هایی مواجه باشد. 
 الف، ب، ت، ث، ( 4  ( پ، ت، ث، ب3  پ ث، ب، ت،( 2  ، ت( الف، ب، ث1

 دار شد؟توان سهاماندازهای اندک نمیچرا با پس -24
 گیرد و این سود ارزش اقتصادی ندارد.یار کمی تعلق میسهای اندک سود ب( چون به سرمایه1
 اندازهای اندک وارد آن شد.دهد با پسداری در خرید و فروش فرایندی دارد که اجازه نمیسهام( چون 2
 میلیون تومان آورده داشت. 2( چون طبق قانون سازمان بورس، برای ورود به آن باید حداقل 3
 ها حداقل ارزشی بیش از ده میلیون تومان دارند.( بدین خاطر که تمام سهام4

 است؟ نادرستدر رابطه با سهام  کدام گزینه -25
 میزان سود سرمایه گذاری در سهام با افزایش نرخ سود عمومی افزایش می یابد. ( 1
 قیمت اسمی سهام، قیمت اولیه است که صاحب سهام در تالار بورس اوراق بهادار در معرض فروش قرار می دهد. ( 2
 ر آن سهام زیاد می شود و درنتیجه قیمت اسمی آن سهام دائما افزایش می یابد.( اگر سود شرکتی دائما افزایش یابد، متقاضی و خریدا3
 می توان پس اندازهای بزرگ را برای میان مدت یا بلند مدت وارد سرمایه گذاری در سهام کرد. ( 4

 در رابطه با قیمت ثانویه کدام مورد درست است؟ -26
 شود.نویسی مشخص میپذیره( قیمت ثانویه در روی هر ورقه سهم توسط شرکت 1
 دار بستگی دارد.( قیمت بازاری سهام به تعداد سهام خریداری شده توسط سهام2
 دهد.( قیمت ثانویه قیمت بازاری است که صاحب سهام در تالار بورس اوراق بهادار در معرض فروش قرار می3
 ورس اوراق بهادار بستگی دارد و با سودهی آن رابطة معکوس دارد.( قیمت بازاری یک سهام به تعداد خرید و فروش آن سهام در بازار ب4

 کدام گزینه پاسخ درست سؤالات زیر است؟ -27

   توانند اوراق مشارکت صادر کنند؟ب( کدام واحدهای تولیدی می      اوراق مشارکت چیست؟ صدورعلت الف( 

 مشارکت صحیح می باشد؟کدام گزینه در رابطه با قابلیت خرید و فروش اوراق پ( 
 اوراق مشارکت قابل خرید و فروش هستند. پ(های رسمی و قانونی دولت، سازمان ب(تأمین منابع مالی  الف(( 1

 اوراق مشارکت قابل خرید و فروش نیستند. پ(های دولتی و خصوصی شرکت ب(تأمین منابع مالی  الف(( 2

 اوراق مشارکت قابل خرید و فروش هستند. پ(های رسمی و قانونی دولت، سازمان ب(های فعال استفاده از سرمایه الف(( 3

 اوراق مشارکت قابل خرید و فروش نیستند. پ(های دولتی و خصوصی شرکت ب(های فعال استفاده از سرمایه الف(( 4

 است؟ نادرستکدام گزینه  -28
 خواست از مدیرکارخانه بخواهد که سرمایة او را پس دهد.تواند هر وقت که خرد، دیگر نمی( وقتی کسی سهام می1
 های سهام خود را به دیگران بفروشد و به پول موردنیاز خود برسد.تواند برگه( مالک سهام هر وقت بخواهد به شراکت خود ادامه ندهد؛ می2
 گیریم.)سرمایه(، سود آن را هم می بر اصل پولخریم، پس از انقضای مدت سررسید آن، علاوه( وقتی که اوراق مشارکت می3
 ها بستگی دارد.( افزایش قیمت اوراق سهام و اوراق مشارکت به عرضه و تقاضای آن4

 کنند؟اندازهای خود را به طلا تبدیل میچرا برخی از افراد پول و پس -29
 همیشه سیر صعودی دارد.دانند قیمت طلا ( چون می2  ( چون می دانند با خرید طلا ارزش پولشان حفظ می شود1
 هیچ گاه قیمت خرید و قیمت فروش آن یکسان نیست و همراه با سود قطعی است.( چون 4   ای است.( چون طلا یک کالای سرمایه3
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چهاردهمدرس  « ایچهارگزینههای پرسش»

 است؟ نادرستکدام گزینه در رابطه با خرید طلا  -30
 زمان هم قابل فروش است.( خرید طلا برخلاف خرید سهام به پول خیلی زیادی نیاز ندارد و البته هر 1
 داری با دریافت سود سالیانة منظم همراه نیست و تنها از محل تفاوت خرید و فروش سود دارد.( خرید طلا برخلاف سهام2
شود.اقتصاد شود، در چیزی مثلا طلا منجمد میهای مولد در گذاریصرف سرمایه تتوانسهایی که میآور است چون پولخرید طلا به عنوان سرمایه برای اقتصاد کشور زیان( 3

 ( خرید طلا حتی اگر قیمت خرید و فروش هم یکسان باشد باز هم سودآور است، چون همراه با تورم رشد کرده است.4

 خرید طلا و خرید سهام درست است؟ با گذاریهای سرمایهکدام گزینه در رابطه با تفاوت -31
 است و پول آن نیز همیشه در دسترس است. بیش تر مگذاری در سها( سود خرید طلا از سرمایه1
 برند.داری حتی اگر قیمت ورقة سهام هم تغییر نکند با دریافت سود شرکت در هر سال همراه است و از این محل دارندگان اوراق سهام نفع می( سهام2
 آید و برای اقتصاد کشور مطلوب است.گذاری مولد به حساب میخرید طلا برخلاف خرید سهام یک سرمایه( 3
 اشد چون مولد نیست.گذاری مناسب است ولی برای اقتصاد کشور مضر میداری یک فعالیت سرمایهسهام (4

 گویند؟هایی مولد میگذاریبه چه نوع سرمایه -32
 کند.ها کمک میا توسعة ظرفیت آنهای جدید یاند که به ظرفیت تولید کشور با ایجاد کارخانجات و شرکتهاییگذاریسرمایهگذاری مولد ( سرمایه1
 کنند و باعث افزایش ارزش افزوده شوند.میاند که در بخش صنعت و معدن فعالیت هاییگذاریگذاری مولد سرمایه( سرمایه2
 کنند و باعث افزایش تولید محصولات غذایی شوند.اند که در بخش کشاورزی فعالیت میهاییریگذاگذاری مولد سرمایه( سرمایه3
 کنند.مدت هیچ نوع کالا و خدمات نهایی تولید نمیکوتاهدر ارند و دها در بلندمدت سودآوری گذاری( این سرمایه4

 های بیمه در جهان چیست؟گیری نظامعلت شکل -33
 جبران خسارت های ناشی از قرارداد های دولتی و خصوصی( 2   گذاری بخش خصوصیسرمایه( افزایش میل 1
 ده اقتصادینهای زیانگذاری مولد و بخشهای سرمایه( افزایش سود شرکت4  بین نشده( جبران پیامدهای ناشی از حوادث و وقایع پیش3

 سؤالات زیر است؟باتوجه به مفهوم و کارکرد بیمه، کدام گزینه پاسخ  -34

های بیمه چگونه است؟بندی نظامالف( تقسیم

 های بیمه چیست؟گیری نظامب( پیامد شکل

 نیاز به بیمه چیست؟پایه و اساس پ( 

 پ(شود و به دنبال خود رفاه جامعه را به همراه دارد. و کشاورزی می یباعث افزایش تولیدات صنعتی، خدمات ب(های اجتماعی، درمانی و شغلی نظام بیمه الف(( 1

 کاهش خسارت ناشی از حوادث

منجر به ارتقای رفاه افراد و جامعه، حمایت از کسب و کارها در برابر حوادث غیرمترقبه و وضعیت ناخوشایند و  ب(های اجتماعی، درمانی و شغلی نظام بیمه الف(( 2

 کاهش خسارت ناشی از حوادث پ( شودتثبیت نظام اقتصادی جامعه می

منجر به ارتقای رفاه افراد و جامعه، حمایت از کسب و کارها در برابر حوادث غیرمترقبه و وضعیت ناخوشایند و  ب(های اجتماعی، تعاونی و بازرگانی نظام بیمه الف(( 3

 خطرپذیری پ(شود. تثبیت نظام اقتصادی جامعه می

 پ(شود و به دنبال خود رفاه جامعه را به همراه دارد. باعث افزایش تولیدات صنعتی، خدماتی و کشاورزی می ب(، تعاونی و بازرگانی های اجتماعینظام بیمه الف(( 4

 خطرپذیری 

 قرارداد بیمه چگونه قراردادی است؟ -35
گر از طرف دیگر منعقد شده از یک طرف و بیمهگذار یا بیمهغیردولتی بین بیمههای دولتی و ( بیمه قردادی است حقیقی و حقوقی که به منظور افزایش سوددهی شرکت1

 کند.گر حق بیمة خود را پرداخت میشود و بیمهمی
کند می شود، حق بیمه پرداختگذار نامیده میشده به طرف دیگر که بیمهگر یا بیمه( بیمه قراردادی است بین دو شخص که براساس آن یک طرف تحت عنوان بیمه2

 گر را پرداخت کند.گذار باید در صورت وقوع خطری که در قرارداد بیمه نوشته شده خسارت بیمهو به ازای حق بیمة پرداخت شده، بیمه
شود، حق بیمه گر )شرکت بیمه( نامیده میشده به طرف دیگر که بیمهگر یا بیمه( بیمه قراردادی است بین دو شخص که براساس آن یک طرف تحت عنوان بیمه3

 گر باید در صورت وقوع خطری که در قرارداد بیمه نوشته شده است، خسارت پرداخت کند.کند و به ازای آن، بیمهپرداخت می
عنوی برای گیری سود مادی و مشود و به دنبال خود باعث شکلای خصوصی که به منظور جلوگیری از خطرپذیری بسته میه( بیمه قراردادی است بین دولت و شرکت4

 شود.دو طرف می

 کدام گزینه پاسخ درست سؤالات زیر است؟ -36

 پ( انتقال خطرپذیری چگونه میسرّ است؟                ب( خطر یا حادثة بد چیست؟                      الف( منظور از خطرپذیری چیست؟

 به وسیلة بیمه  پ(آورد. یا اموال را فراهم می پر طرفدارشود که شرایط ایجاد خسارت به اشبه وضعیتی گفته می ب(شانس وقوع یک خطر یا یک حادثة بد  الف(( 1
 گذاری در بانکآورد. پ( با سرمایهاهم مییا اموال را فر پر طرفدارشود که شرایط ایجاد خسارت به اشهای اقتصادی با سود کم ب( به وضعیتی گفته می( الف( انجام فالیت2

 به وسیلة بیمه پ(شود. بینی گفته میبه وضعیت غیرقابل پیش ب(شانس وقوع یک خطر یا یک حادثة بد  الف(( 3

  گذاری در بانکبا سرمایه پ(شود. بینی گفته میبه وضعیت غیرقابل پیش ب(های اقتصادی با سود کم انجام فالیت الف(( 4
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